
平成２３年２月 教育研究評議会議事録 

 
 
Ⅰ．日 時：平成２３年２月１７日（木）１５時３０分～１７時４５分 
 
Ⅱ．場 所：事務局第一会議室 
 
Ⅲ．出席者：齋藤学長、山本、北村、野波、嶋津、池田各理事 
      尾形、瀧澤、安孫子、大橋、正木、野口、木庭、石田、小林（裕）、中谷、

林、河野、久世、野本、土屋、工藤、舟島、新倉、野村、伊藤、高垣、 
山田、長澤、坂本、井上、宮崎（美）、前野、小林（達）、落合、白澤、山口、

宮崎、西村、花房 各評議員（４０名） 
  陪 席：来栖監事、長尾機構長 
（欠席者：西田、張ヶ谷 各評議員） 
 
Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 
   原案どおり承認された。 
 
Ⅴ．審議事項 
１．教育研究情報の公表について 

学長から、教育研究情報の公表について審議願いたい旨提案があった後、山本理

事から資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 
 
 ２．平成２３年度における教員定員（人件費）削減について 
    学長から、平成２３年度における教員定員（人件費）削減について審議願いたい

旨提案があった後、嶋津理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、平成２４

年度以降の削減も含め当面資料に基づき進めていくことが承認された。 
 
 ３．千葉大学アカデミック・リンク・プロジェクト包括連携に関する協定書（案）につ

いて 
    学長から、千葉大学アカデミック・リンク・プロジェクト包括連携に関する協定

書（案）について審議願いたい旨提案があった後、野波理事から資料に基づき説明

があり、審議の結果、承認された。 
 
 
Ⅵ．報告事項 
 １．平成２３年度以降の執行部体制について 
    学長から、平成２３年度以降の執行部体制について、資料に基づき報告があった。 
 
 ２．平成２３年度計画（素案）について 

山本理事から、平成２３年度計画（素案）について、資料に基づき報告があった。

なお、本素案について意見があれば２月２４日（木）までに企画政策課へ申し出る

よう依頼があった。 
 



  

 ３．平成２２年度大学基本データ分析による全学の自己点検・評価について 
    山本理事から、平成２２年度大学基本データ分析による全学の自己点検・評価に

ついて、資料に基づき報告があった。 
 
 ４．平成２３年度千葉大学個別学力検査等志願者受付状況について 
    北村理事から、平成２３年度千葉大学個別学力検査等志願者受付状況について、

資料に基づき報告があった。 
 
 ５．教員の定期評価について 
    嶋津理事から、平成２３年度以降の評価については、定期評価の実施方法等の見

直しを行うことと関連規程等で定められていることから、国立大学法人千葉大学教

員の定期評価の見直しについてワーキンググループを設置し、４月以降に成案を図

りたい旨、資料に基づき報告があった。 
 
 ６．上海交通大学・千葉大学国際共同研究センターについて 
    野波理事から、１月２５日（火）に交わした上海交通大学・千葉大学国際共同研

究センターに関する覚書及び上海交通大学訪問の概要等について、資料に基づき報

告があった。 
 
 ７．国際交流センター（IEC）オフィスの開所式等について 
    野波理事から、２月１日（火）開催の千葉大学インドネシア校友会設立総会及び

２月２日（水）開催の千葉大学・インドネシア大学国際交流センター（IEC）オフ

ィスの開所式について、資料に基づき報告があった。 
 
 ８．最先端・次世代研究開発支援プログラムの研究者・研究課題の決定について 
    野波理事から、最先端・次世代研究開発支援プログラムに森 恵美教授（看護学

研究科）の「日本の高年初産婦に特化した子育て支援ガイドラインの開発（平成２

２年度～平成２５年度）」が採択された旨、資料に基づき報告があった。 
 
 ９．学生誘惑問題の現状について 
    宮野副理事から、千葉大学における学生誘惑問題の現状について、資料に基づき

報告があり、防止対策への協力依頼があった。 
 
 

 
以 上 


